Domdci tikoly z Linedrni algebry 2

1. domaci kol z Linearni algebry 2

Vyfteste Cramerovym pravidlem nésledujici soustavu lineadrnich rovnic v Zs:

x4+ 3y =4,
2z + 4y = 4,
r+y+z=4.
(10 bodu)
Pomoci adjungované matice urcete matici inverzni k matici
a b c
A=1d 0 0
0 0 e
(10 bodu)

Urcete charakteristicky polynom, spocitejte vlastni ¢isla a odpovidajici vlastni vektory

nasledujicich matic:
1 01
A=|(11 0], B:G _11>
000

(10 bodu)

Najdéte a € R tak, aby A = 3 bylo jedno z vlastnich ¢isel matice A, a poté naleznéte
vlastni vektor prislusny k A = 3, pokud

a 3 1
A=12 -1 0
0o 2 -1

(10 bodu)
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